UNN 5

HansNATeUNazNMIINIIZ Y0y

5.1 wamsnamousazMsInTHveyanemes Ifumianimuulsnesns

ffizson (Result of Squirrel-cage Induction Motor Testing and Analysis)

o I = Qs

1 Thufinafifiadien vesuamosd

2ee
=0.

HNOY

M5199 5.1 Andane veswames IR wnileniwuuTsmesnsanszson

F, ut nr,Rate VR I Rate f P

o ate
175W 1360 rpmJ 380V 0.52A 50 Hz | 4 poles

v o mar | i o ] g = o
nnmAfaa1ea# 14 suasrmianui g 1asiie (Synchronous speed)

ns=%=1500 rpm

P

Tuneufi 2 HaMsNATBLINEHIAIANUATUNUYDIYAYARIATAINDS (The DC test for stator

resistance)

mae 5.2 anszud Wihida ldausedmsadunieg

Voe | 10 | 20 | 30 | 40 | so | 60 | 70 | 8 | 9 | 100

I pc | 0125 | 024 | 035 | 045 | 0.675 | 0.8 | 0.875 | 0975 | 1.05 | 1175

VINHAAISNATBLINDH IR A NUMUNIUYDIYAYARIATIAADS (The DC test for stator

resistance)

R ~Boc _ Ve

2 2,

¢drmnudumurssgpaannaameinemansn1s1ei 5.3

o 1
('Tgﬂ‘llﬂﬂ ’Jﬂﬁ!ﬂlﬂaﬁlﬁu AIIFDLUUIEY)
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Ve | 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
R | 40 | 4167 | 4286 | 4444 | 37.04 | 375 | 40 | 41.03 | 4286 | 4255
aaiy szlamamudnmuvesgpuannmaweiaema R, ,, =40.995 Q
duneud 3 wanmsnageuluen1iz 13 Tnaa (The no-load test)
m5197 5.4 mnszua Wi Sde Wi sazanuSseundaldnamsedudig
VaL 40 100 200 300 380
L 0.06 0.16 0.19 0.275 0.4
It 0.06 0.16 0.19 0.275 0.4
Ly 0.05 0.12 0.155 0.23 0.35
wm 2 4~ -5 -18 -35
W, 2 10 27 52 80
(%Y1 0 1396 1484 1493 1495

vinnamsnagen luaniiz 1345 Tvaa (The no-load test)

o o & r o/ 1 A W o nyal =
FINTTNIHIUFAULTIAUNG LNB‘FHRI "lﬂmﬂmﬁmmm“luwmauw 2

a [
WV, =40V 22 1d

= o
7V =100V 2214

in =Py =W +W,

7 = Lt L+ s
N 3
_a] 2
Pscunt =3y Ry

R:ore +P Fw = Bn,NL -F, SCu,NL

B, =Py =W +W,

Lt

NL 3

—_ 2
F SCu,NL — J NL Rl

Frore + Py = By vy~ Fscu nr

1l

0.06 A

039 W

3.61 W

14 W

015 A

265 W

1135W
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Wy =200vaeld P =Py, =W +W, =2 W
I = Lt + 1456 018 A
NL ™ 3 -
_ 2 _
Peore* Pryy =Py np~FPocuyy = 1809W
#WVy =30veeld P, =P, =W +W, =34 W
I +1, ., +1
I, 1LNL 2;& 3,NL 026 A
2 _
Pocunp =3 Ry =831 W
Peoret Pry =By ~Fycuyy, = 2569W
- o _ _
Wy, =3s0vewld B, =P, =W+W, =45 W
I +1, . +1
Iy, =2 2’;"3 SNL =038 A
_ 2 _
Feore + Pry =By ~Pocup, = 2693 W

51N 5.5 1Py, + Prypy Afwnaldiian Vy, e

VoL 40 100 200 300 380
Ve 1600 10000 40000 50000 144400
Frore + Pry 3.61 11.35 18.09 25.69 26.93

o 1 o1 P P | {
hmwasmnnugadsluunuminuazanugydoiifaduiisinanuidoaniuuas
ussandunaonld vindeansiousuus sy I was1dsaosvoaus wwu 1w uda

andu TR llouderws wwufidlugud
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_ 2569

,-409

g 5.1 a1 Py, + Py Waeafiouduen V),

s 75,93

| 2580 |
/
)-1/8.09 -
/

pd

: #1135
[

-/ ,‘

3.61

i i

Ui 52 M Byype + Prypy wlleafioudum V32,

$ el & 1 ~ d' = 3 i =)
nyadauaans i i dugud wlddnrugudeifiatuiiosnnanudsaniuues
1SIANATY Py =050 W

o ]
dartu oz @i nuggdelusmuminian: Tl Twaauagussdu Ieldhita 380 v

P

2 ore = (Prore T Pr) rareq — P = 2693050 = 2643 W

core
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Yuneun 4 wamsnaaouluaniizlilvan (The load test)

furamaussdafimanewsmed awm Inandise fisnTnan 25-100 %

. T _ P — B _ Foux60
shaft @, 27n, 27h,
60

W v
w214 Tshaﬂ A Tvan 100 %

. _ (P ut)X60
shaﬁ,FL 27 ( Rate)

] A = Y, - o ¥
ar Qs 0,
waz T, - fie1Inan 25, 50 uag 75 A)Iﬂﬂﬂﬂmﬂﬂﬂﬂm]—;haﬁ, my Aeeld

= 1229 = 1.23 N-m

L

g 9 q' 1
daiu 12l ];hqﬁ 7n11van 25 % = 0.3075 N-m

Ty i1 IR 50 % = 0.615 N-m

- M

Thaﬁ e Tnan 25 %

0.9225 N-m

5

M50 5.6 anszua I $189I0H vazauSwouiia ldna s siatiwai lsmesa

A199 NUTIAUNNA 380 V

Load %) | Lgpap I I 1, P, n,
0 0 0.4 0.4 0.33 67 1484
25 0.3075 0.45 0.45 0.35 115 1462
50 0.615 0.5 0.5 0.4 173 1437
75 0.9225 0.6 0.6 0.48 225 1409
100 1.23 0.7 0.7 0.5 283 1376

Y

vinnan1snaaouluanizil 1vana (The load test)
o a - LX) 1 o a I'4 = 1+
mmMuafausIduAng 380 vV wazghnussianmar 1snes muanei Inaaiinidieg

3 o ) ¥ )
@oa1 R, Tdvnnmsdnnaluduseudi 2 uazmr By, mldninmsdnnaiuduaeui 3
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fisnTnan2s% T, o= 03075 N-m Py~ 115W uas 7,= 1462 rpm

wld I, =Il—+I—§+—I3 =042 A
Fou = T = Ty [g%’] - 4705 W
Py, =31,°R, = 2135 W
Py6=Fn-Focy ~Feore - 672 W
s=ts"t = 0.0253
nS
Pecu =5P,c =170 W
Proes=PoPry = 6155W
PSWJ’ = PLosses '(BS‘Cu + Foore +PFW +PRCu) = 1796 W

ha1Tvan 50 % T = 0615N-m F) = 173W uiag 1, ~ 1437 rpm

IL+1,+1
wld [, =-1-2"73 =047 A
3
P =T, o0=T 2lni=9250w
out shaft™'r shaft 60 )
AT 2 _
PSCu =37 1 R1 = 2678 W
P =P Py, - Preore = 11979 W
n.-n
§=—2_1 = 0.0420
nS
PRCu =SPAG =503 W
P, Losses — Pin _})out = 80.50 W

PSfmy= Losses_(PSCu+R:ore+PFW+PRCu) = 2176 W
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firlnan 75 % 1, o= 0.9225N-m B, = 225 W uaz #,~ 1409 rpm

wld I, =_11"‘_]§.j£ = 0.56 A
Powe = Typr = Ty [2767—0’7’] = 136.05 W
Pscu =31°R = 3857 W
P46 =Fy-Pscy=Feore = 160 W
g=LsT = 0.0607

nS
Prew =8P g 071 W
Losses —Pm Pout = 8895 W

: R"" ay Losses ( SCu core +P +P, RCu) = 13.75W

firlnan 100% 77, - = 1.23N-m P, = 283 W uaz #,= 1376 pm

L+1,+1
ﬁ]zul,ﬁ IL :_1_2__3 = 0.65 A
3
P = _ 2zn, | .
out = LgpgrBr = 1 g oq 0 | = 177.15 W
) _
P, =31°R, = 5196 W
P AG :Pm -P, SCu Pcore = 204.61 W
n.-n
§=—_—" = 0,0827
nS
P Pec, =5P = 1691W
| PLos.s‘e.s‘ = P Pout = 10585 W
Rﬂray Losses ( SCu + Pcore RCH) = 1005 W



69

Fupeud 5 Minsimsedamugydoluemed Wi wlsnhauiidam1é

MmN 5.7 annagldai ldnemsinaianiie Tvassia1e Ausaduida 380 v

No-Load On-Load On-Load On-Load Full-Load
Power (W)
0% 25% 50% 75% 100%
P, 45.00 115.00 173.00 225.00 283.00
P 0.00 47.05 92.50 136.05 177.15
P ssses 45.00 67.95 80.50 88.95 105.85
Poore 26.43 26.43 26.43 2643 26.43
Pec, 18.07 21.35 26.78 38.57 51.96
Pecu 0.00 1.70 5.03 9.71 16.91
Pow 0.50 0.50 0.50 0.50 0.50
Pitray 0.00 17.96 21.76 13.75 10.05

nnmsnagdiin idnnmsdnne i ldnanuduiuivesmnnugapdoves
wowef W unionihianiiz nasdnq

Losses (W)

Loading Vs Losses

25

50

75

Loading {%)

100

—e— Core loss

—u— Stator copper loss

—i— Rotor copper loss

—e— Friction-windage losses

—%— Stray load loss

31N 5.3 Mmanuegaydeey fannisTvaa 0-100 %
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raznmssaglaiidnamsduna wlddmwgydoduiosasluvemed

-]

) [ 1
T uniianir iiedanuauiiia (Full oad losses) vnanugaudevianug (100 %)

Losses in a Squirrel-Cage Induction Motor

Stray load loss,
10.05, 9%

Friction-
windage losses,
0.50, 0%

Rotor
copper loss, 3
16.91, 16%

3 T =t { ° 4 o 4 Aaw
j1lfi 5.4 Anugasdoiindeoazluvemes IWduwmilenh devhaauiita

(Full load losses)
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o <9 ﬂ;. ] Ur
5.2 Nflﬂ'li‘l‘lﬂﬂﬂ‘l]llﬁ:’,ﬂTi'J!ﬂi'lgﬂ‘lmyﬂilﬂlﬂﬁ‘ﬂﬂﬂ'l!‘l‘i‘l—!ﬂ'?lu"lll‘ﬂ‘lj‘llﬂﬁ?ﬂwu‘iﬁﬂ

Tamesd (Result of Wound-Rotor Induction Motor Testing and Analysis)
Jupeufl 1 YuiinAriifiad1g vesuemas

A r a1 o a a L4
M99 5.8 MAnan1e veawewes Il wmdenivwuvaateiuseulswed

P nr,Rate VRate IRate f P

out
175 W 1240 rpm 380V 0.53 A 50 Hz 4 poles

(]
ar ~

nNAATAA19 7 18 Suammanud B Inse (Synchronous speed)

ng%:lsoo rpm

Funeui 2 KamsNATOUHBHIAINIIUMUNILYBIYAUARAIAAIAABT (The DC test for stator

resistance)

Mm99 5.9 mnszua ihida ldmusieaus sdueieg
Ve | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 6 | 70 | 8 | 9 | 100
Ipc | 01 | 0225 | 035 | 045 | 0575 | 0675 | 0.775 | 0.825 1 1.1

INHANINATOLINDHIAIANATUNILUBIYAVARIALAABS (The DC test for stator

resistance)
RDC VDC f '
nn R=—S=_—= (grvaadnammesiunIsAsILLNY)
2 27 pe

wldmanudiumuresyauanaannesaomaaan1s19h 5.10

M1 5.10 MANURIUMUTBIERvARIRTARDT B afin T I UA1Y

Vpe | 10 | 20 30 | 4 | 50 | 60 | 70 | 8 | 90 | 100
R | 50 | 4444 | 4286 | 4444 | 4348 | 44.44 | 4516 | 4848 | 45 | 4545
dnju szldmmnudmmuvesgavamnmameidoma R ,, =45.375Q




qv.l -d' A
VYUADUN 3 Nﬁﬂ1iﬂﬂﬁ‘ﬂﬂ1ﬂﬁﬂﬂ$1ﬂﬂiﬂﬂﬂ (The no-load test)

31 511 mnsvua I A1de Il sazanuFiseun Ja ldnaussdueie

VL 100 200 300 380
I 1LNL 0.15 0.13 0.2 0.3 0.4
Iy 0.15 0.13 0.2 0.3 0.4
I 0.08 0.1 0.155 025 0.35
4 5 2.5 20 43

w, 10 25 55 98
B NL 1360 1466 1482 1487

nnamsnaaauluaniig 13 Tvan (The no-load test)

o Q 4 r al 1 A A 9 3 d'.
MmmIfsinussdudng e B Tdnanisdwonluduaeui 2

= ¥
71V =10V eld

4
WV

< 9
7V =200vaela

=100 v oz'1d

By =Py =W +W,
[ = Lt byt
NL 3

Fy SCu,NL = =3/ NLZR

Prore + Py = Py i~ Pscunr

L+t

¥

1
NL 3

a2
scunt =3 Ry

Prore+ Pryy =By ay - Fscy a1

B, =Py =W +W,
] iy IZNL+I3NL
N 3

oy 2
Pscum =30 Ry

Frore+ Py = By vp. = Fscu ni

0.13 A

218 W

082 W

15 W

012 A

196 W

13.04 W

225 W

0.19 A

4.66 W

17.84 W




73

P ¥ _ _
WV, =300veeld P,=Py, =W +W,

=35 W
I = Lo+ L+ Ly _
L = : =028 A
—3] 2 _
Pscune =3Iy Ry = 1093 W
Beore * Poy =Py ~Fscup, = 2407W
WV =3soveld B, =P, =W +W, -55 W
Lo 1, 0 +1
I,, = kM 2,;% 3,NL Co3g A
— 2 =
Pscune =3 Ry -2 W
Poore ¥ Pew =Py, ~Fscyy, =35 W

MANMN 5.12 1P, + Pry Adnnalane V,,, drwiieg

Var 10 100 200 300 380
Var 100 10000 40000 90000 144400
Prore+ Pryr 0.82 13.04 17.84 24.07 35.00

o ] - = dl =y 3 q
hmmaswanugafolunaumdnuazanugydsiifatuiloninarudeaniuuag
a0 [~3 a I o @ Q
useandunaiwrnld yviwdeansdesuduussdu W fwazd1dsaosveans sdu T udn

mmdu I8 lvufesuws sduidiugud
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35.0
7
/
- /1/24.07
84 %
3.04
/
yd
e |
0.82
qi 5.5 A1 Py, + Pryy wioadioudve 7y,
: 35.00

4.07

J’ﬂ{ s

»13.04
/

d'. 1 [=3 Pt o r 2
sl 5.6 i P, + Py, wieaifiuduat Vg,

o o s 4 9 = A = .5 é =1

mﬂﬁﬂmmmmu"lﬂﬁnﬂuﬁua w lamnnugdeniiavuiosnnaudeantuns
3

LETIANATU PFW =025 W

ko
o A

wiu wldmanugadeluusumanianii: hif Tvaauasus i Infida 380 v

Pcore = (Pcore + PFW)Rated _PFW = 35025 =3475 W
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& i a
Juaeun 4 HanInaaovluanzlivan (The load test)

fnamidusalisfimavoswemes aua Tnaadise e Tvan 25-100 %

1 T _ P _ P _ FPoux60
shaft g, 27n, 27n,
60
az'ld Tshaﬁ #ia1Inan 100 %
60
T = ( out) X = 1.348 ~ 1.35 N-m
shaft FL 2”( r Rare)

U d' r d‘.
uazs ];haﬂ An1Tuan 25, 50 iaz 75 % lasAameuiun Thaﬁ A Al

ar 3 97 .q'. r
auiu 9zl .'I;haﬁ P Tnan 25% = 0.34 N-m

7;,, ot M 1vaa 50 % = 0.675 N-m

1.0125 N-m

Tshaﬁ A lvan 25 %

13191 5.13 mnszue TR g Wi uazanuSsovidaldnmus aafiman Tsmodm

199 NUTIAUANA 380 V

Load %) | Lspap 1, 1, 1 B hy
0 0 0.43 0.43 0.35 70 1471
L 25 0.34 0.45 0.45 0.38 123 1430
r 50 0.675 0.53 0.53 0.4 178 1380
75 1.0125 0.63 0.63 0.5 246 1320
100 1.35 0.7 0.7 0.55 305 1273

innamsnaaouluan1izli Tvan (The load test)

o o ] o & i P L4 I
MNsHIUNAILTAUNNA 380 V uazgiiaussdaimallsmes aruanizil Inaanainiee

] ¥ ] ¥ 3
o1 Ry Thonmsdwnaludunoud 2 uaem1 By, midnnmsdnoaluiunoun s
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ferlnan 25 % T, o= 034 N-m B, = 123W uag 1= 1430 pm

a1 lvaa 50 % Tshafr =

9214

-

IL—II+I§+I3 - 043 A
Po=T,. .0, =T [2”—"’] = 50.89 W

shaft shaft 60
Py, =31,*R, = 478 W
P.o=F,-FPo,-Feore = 6347 W
s=ls M = 0.0467

nS

Pocy =5P =296 W
P oses =B =P = 1211W

Firay = Pposses = Pocy + Feore + Py + Ppey,) = 937W

b<)

0.675N-m Fj, = 178 W uag #,= 1380 ipm

1 :@ =049 A
Pout = T = Typ [2765_0"#] = 9750 W
Py, =31*R, = 3224 W
Py =By -Focy ~Feore = 111.01W
s=ls"t = 0.0800
InS
Preu =5Pyg =888 W
P soes =B~y = 8050W
Poray =Py osses ~Pocy + Poore + Prg + Prcy) = 438W
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fiiinan75% T, o= 1.0125N-m P,,= 246 W uag 1,— 1320 rpm

out — shgfta)r = T.;hqﬁ‘

27n,
60

= 0.1200

wid [, =£1%
P =T
P, =31°R,
PAG =Pin 'P,S'Cu 'Pcore
5= h -n,
nS
Freu =8Py
PLosses =L, -
F

19.73 W
P, =10611w

0.59 A

il

139.39 W

|

46.85 W

164.40 W

tray = }:}Josses _(PSCu + Foore +PFW + PRCu) = 454W

fimlvan 100% T, gt~ 1:35N-m P = 305 W ung #,= 1273 pm

az'lé

7= L+1,+1,
Fow= shaft®@r = ];haﬁ (27670&
Py, =31,°R
P;=F, ~Pocy = Feore
s=ls = 0.1513

nS
Prcu =8P = 32.19W
P osos =Py -Poy = 12513W
Pstray =P Losses -(P SCu + FPoore +

Il

0.65 A

] = 179.87W

5751 W

21274 W

FPoy+ P ) =o0a2w
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dupeudi 5 msinsedannugydsiuvemef i wiisvnhmuiisunamla

@9l 514 Msnaglmii lanamsdnnaiianie Tnaana1eg Husaduidn 380 v

No-Load On-Load On-Load On-Load Full-Load
Power (W)
0% 25% 50% 75% 100%
B, 55.00 123.00 178.00 246.00 305.00
P 0.00 50.89 97.50 139.89 179.87
P, psses 55.00 72.11 80.50 106.11 125.13
Pore 34.75 34.75 34.75 34,75 34.75
Pecs 20.00 24.78 32.24 46.85 57.51
P, 0.00 2.96 8.88 19.73 32.19
Pew 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25
FPoray 0.00 9.37 438 4.54 0.42

nnmsaglai lRannsdnon s ldasanuduiutvasinugaioves
yawe’ MR wnisninan1z Inandiee

Losses (W)

Loading Vs Losses

25

50 75

Loading (%)

100

—e—Care loss

—a— Stator copper loss

—a— Rotor copper loss

—e—Friction-windage losses

—x— Stray loed loss

51 5.7 Aanugandeaiee fign1s Tnaa 0-100 %
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v e '
sazvnmeaglafidnamsdnon s ldmanugapdeduiesazluvemed

[] 1 ¥
Trlfluiienir WeauAudfisa (Full load losses) MFANNgRpFsRanYA (100 %)

Losses in a Wound-Rotor Induction Motor

Friction-
windage losses,  Stray load loss,
0.25, 0% 0.42, 0%

Rotor
copper loss,
3219, 26%

3 ' = 4 ° 4 . d =
7l 5.8 sanugadsduiesazluvewes IWfuniivand devheanuduifa

(Full load losses)



